

Во исполнение Указа Президента РФ от 06.08.2014г. №560 продолжаем проводить мониторинг ценовой ситуации на территории района. По итогам работы за прошедшую неделю наблюдается сезонное снижение цен на овощи. В среднем по району на неделе подешевели: мука пшеничная на 0,2%, сахар – на 0,11%, капуста белокочанная – на 2,25%, огурцы – на 19,3%, помидоры свежие – на 6,4%, яблоки свежие – на 0,28%, бананы – на 5,95%, виноград – на 3,42%, яйцо столовое – на 2,67%. Подорожали картофель и морковь нового урожая в среднем на 1,8% и 1,9% соответственно, лук репчатый – на 7,5%, апельсины – на 9,9%, мандарины – на 11,9%, крупа рисовая – на 1%.

За истекшую неделю подорожали: бензин марки АИ-95 – на 0,74%.